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 متفرقة حول جداول التمويل وتحليل التعادلتمارين 

 :10التمرين 

، وكذا جداول الاستثمارات والاهتلاكات والمخصصات التابعة لمؤسسة 9191، 9102ن متتاليتين للسنتين ياليك ميزانيتين ماليت
 " هديل": 

 9191 9102 الخصوم 9191 9102 الأصول
 0011 0111 جماعية أموال 961 911 تثبيتات معنوية
 911 - علاوات الاصدار 9011 0011 تثبيتات مادية
 011 011 الاحتياطات 011 011 تثبيتات مالية

 001 001 نتيجة الدورة 201 011 مخزونات
 201 901 مخصصات الخسائر والتكاليف 0291 211 الزبائن
 0211 0901 اهتلاكات ومؤونات 221 011 الاستغلال ذمم خ

 0011 0911 (0)الماليةالديون  01 21 المتاحات
 011 011 ديون الاستغلال 

 021 221 ديون خارج الاستغلال
 1011 0291 المجموع 1011 0291 المجموع

 011 911 التسبيقات البنكية الجارية(0)   
 الاستثمارات:جدول 

القيمة الاجمالية نهاية السنة  
9102 

القيمة الاجمالية نهاية السنة  النقصان الزيادة
9191 

 961 - 61 911 تثبيتات معنوية
 9011 911 011 0011 تثبيتات مادية
 011 011 911 011 تثبيتات مالية

 جدول الاهتلاكات:

 الاهتلاك نهاية الدورة النقصان الزيادة  الاهتلاك في بداية الدورة 
 001 - 01 091 تثبيتات معنوية
 201 021 911 211 تثبيتات مادية

 جدول المخصصات:

 مخصصات نهاية الدورة النقصان الزيادة  مخصصات بداية الدورة 
 61 01 - 011 مخصصات مالية

 011 01 91 21 الجارية الأصولمخصصات 
 201 01 061 901 فمخصصات الخسائر والتكالي
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 :هفإذا علمت أن

 دج، 01تم التنازل عن الاستثمارات المادية بسعر  -
 دج من الديون المالية، 911تم تسديد قيمة  -
 هناك توزيعات للأرباح. -

 ي.انول التمويل الجزء الأول والثاعداد جد المطلوب:

 :19 تمرينال

بالسيطرة على شركة الشعاع وهي  9100شركة المستقبل في مجال خدمة وصيانة معدات التبريد، حيث قامت في سنة  تعمل
 .9191-9102شركة صغيرة تعمل في نفس المجال، اليك ميزانية الشركة في السنتين 

 9191 9102 الخصوم  9191 9102 الأصول
 الأصول المعنوية

 القيم الاجمالية
 الاطفاء

 
1 
1 

 
0016902 

(092009) 

 راس المال
 الاحتياطات

 الترحيل من جديد
 مؤونات الاعباء والخسائر

 الديون المالية

01111111 
010090200 
00620261 
0096001 

09121610 

01111111 
000690020 
00000002 
0090000 

06160062 
 الأصول المادية

 أراضي
 
 صول مادية أخرىأ

 القيم الاجمالية
 الاهتلاك

 
02002200 

 
 

00600001 
(00029002) 

 
06220220 

 
 

000020009 
(02900009) 

 الموردون
 ديون متنوعة
 ديون جبائية

 ديون مالية اقل من سنة
 ديون أخرى

010002000 
09009220 
00000112 
0000620 

90200001 

000002021 
00020000 
02222220 
6100102 

  06190611 01100210 أصول مالية
 000201 200000 المخزونات

 الذمم
 حقوق متنوعة

 الزبائن
 حقوق اخرى

 
020109 

992010699 
21029200 

 
210000 

920960609 
00260002 

 90200290 60029900 المتاحات
 002201060 201600069 المجموع  002201060 201600069 المجموع

 فاذا علمت: 

 .9199كان تاريخ استحقاقه نهاية سنة  دج 0901111قامت المؤسسة بتسديد دين قدره  -
 دج. 9020611التنازل عن أراضي بقيمة محاسبية  -
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 دج. 2001111مالية قيمتها المحاسبية الوراق الأ سجلت انخفاضا في -
 دج. 2609000 دج، وقدر اهتلاكها بـ 02600001ل عن مباني بسعر التناز  -
 عمليات التنازل لم تولد أية زيادة أو نقصان في القيمة. -
 دج. 69092600قدرت نتيجة السنة بـ  -
 .9191، كما قررت عدم توزيع نتيجة سنة 9102دج كارباح عن نتيجة السنة  90200001قامت الشركة بتوزيع  -
 الديون المالية لاقل من سنة يمكن اعتبارها تسبيقات بنكية جارية. -

 . (19و 10) الجزء  قم باعداد جدول التمويل للشركة المطلوب:

 :91التمرين 

 011111دج، أما رقم أعمالها فقدر بـ  911تنتج مؤسسة " الأمل" منتوج معين، وقد كان سعر بيع الوحدة الواحدة منها بـ 
 دج. 911111دج، أما التكاليف المتغيرة فبلغت  011111دج، وقد كانت التكاليف الثابتة تعادل 

 مل.حساب نقطة التعادل وكمية التعادل لمؤسسة الأ المطلوب:

 :01التمرين 

 وقد كانت المعلومات المتعلقة بالمنتجات كالتالي: ،A-B-Cمنتوجات،  12تنتج مؤسسة صناعية 

 السعر التكاليف الثابتة التكاليف المتغيرة الكميات المباعة المنتوج
A 0111 2 01111 0 
B 0111 0 01111 2 
C 6111 0 01111 0 

 حساب كلا من عتبة المردودية وكمية التعادل للمزيج البيعي، ولكل منتوج على حدى. ب:المطلو 

 


